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Το 2015 ήταν για την χώρα μας χρόνος τριών εκλογικών αναμετρήσεων. Τα
αποτελέσματα ήταν ευνοϊκά για την σημερινή κυβέρνηση, γιατί οι πολίτες δεν
μπορούν να ξεχάσουν...

      

πως το πελατειακό κράτος, η Διαπλοκή και η Διαφθορά, που έστησαν οι
κυβερνήσεις των τελευταίων δεκαετιών, έριξαν την οικονομία στο γκρεμό. Αυτή η
κατάσταση έκανε πολιτικούς και διαπλεκόμενους από φτωχούς πάμπλουτους, ενώ
το ... μάρμαρο... το πληρώνει ο φτωχός Λαός.
Η ψήφος των πολιτών περισσότερο ήταν ψήφος διαμαρτυρίας, με την ελπίδα να
φύγει το παλιό οικονομικό και πολιτικό κατεστημένο και να δοκιμαστεί ένα νέο
μόρφωμα, έξω και πέρα από την οικογενειοκρατία, την αναξιοκρατία και τον
κομματισμό. Ήλπιζε πως θα μπει τέλος στους κομματικούς Βαρώνους, στα
Τρωκτικά του πολιτικού σωλήνα και θα υπάρξει δικαιοσύνη, ισότητα, διαφάνεια και
αντικειμενικότητα.
Μετά από ενάμισυ χρόνο Διακυβέρνησης ο καθένας μπορεί να κρίνει για την πορεία
της χώρας και για τα έργα και τις ημέρες της Συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, η
οποία στην ουσία είναι κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑΙΩΝ, οι οποίοι απ ' ότι φαίνεται τα
θέλουν όλα δικά τους και περιφρονούν φανερά τους ανθρώπους των Ανεξάρτητων
Ελλήνων, χωρίς την στήριξη των οποίων δεν θα μπορούσαν να ναι κυβέρνηση ούτε...
ΕΝΑ ΜΗΝΑ.
Το ότι υπάρχουν πολίτες ακόμα και σήμερα που πιστεύουν πως οι κυβερνώντες
μπορούν να σώσουν την χώρα είναι γεγονός, όπως γεγονός είναι πως τα
αποτελέσματα των δημοσκοπήσεων δείχνουν καταβαράθρωση και του ΣΥΡΙΖΑ και
των ΑΝΕΛ. Σημάδια διάλυσης εμφανίζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, οι Υπουργοί της
οποίας περιφρονούν και απαξιώνουν τον Λαό. Φαίνεται πως έχασαν τον βηματισμό
και οι γκρίνιες, οι ασυνεννοησίες και οι σπασμωδικές κινήσεις βλάπτουν σοβαρά
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την πολιτική εικόνα, ενώ η θέση της Αντιπολίτευσης είναι τραγική.
Η άλωση του κράτους από τους ΣΥΡΙΖΑΙΟΥΣ και η αδιαφορία της ηγεσίας των
ΑΝΕΛ για τα αξιόλογα στελέχη της παράταξης δημιουργούν σοβαρά τραύματα στην
γενική εμφάνιση της κυβέρνησης. Ο μεν Τσίπρας και οι Υπουργοί του ξεχνούν ότι
συγκυβερνούν οι δε Υπουργοί και οι Βουλευτές του Καμμένου λησμονούν ότι
μπήκανε στη Βουλή επειδή αγωνιστήκαμε όλοι μαζί. Περιέργως, όμως,
αξιοποιούνται μόνο τα στελέχη των Αθηνών.
Δυστυχώς, τα όσα τραγελαφικά σημειώθηκαν τον τομέα των στελεχών των
Μονάδων Υγείας ανα τη χώρα είναι απαράδεκτα και αντίθετα με τις
προγραμματικές δηλώσεις. Στήθηκαν μαϊμού επιτροπές, που έβαλαν όποιον
ήθελαν, όπου ήθελαν. Τοποθέτησαν σε Διοικήσεις των Υ.ΠΕ και των Νοσοκομείων
ανθρώπους που δεν διεύθυναν ποτέ τίποτα, αλλά ήταν άνθρωποι του κομματικού
σωλήνα του ΣΥΡΙΖΑ στην πλειοψηφία τους. Στην Θεσσαλία ΟΛΑ τα Νοσοκομεία
πέρασαν στα χέρια του ΣΥΡΙΖΑ και όλες οι Διοικήσεις των επτά Υγειονομικών
Περιφερειών (Υ.ΠΕ) παραδόθηκαν στους ΣΥΡΙΖΑΙΟΥΣ. Πέρα δε αυτών παιδιά και
παρακοιμώμενοι Βουλευτών και Στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ χωρίς προκηρύξεις, χωρίς
συνεντεύξεις και χωρίς αξιολογήσεις κατέλαβαν υψηλές κρατικές θέσεις με
παχυλούς μισθούς στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό. Αφήστε που μερικοί Βουλευτές
άφησαν τα σπίτια τους στην επαρχία και ζουν σε Μεζονέτες ... των Αθηνών...!
Ας αναλογιστούν όλοι τους τι έκαναν, τι δεν έκαναν και τι έπρεπε να κάνουν, για να
ΑΛΛΑΞΟΥΝ γιατί διαφορετικά θα ΒΟΥΛΙΑΞΟΥΝ με απρόβλεπτες συνέπειες για την
Πατρίδα, την Ορθοδοξία και για τα παιδιά μας....!
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